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Podpiramo PRoSToFER-je!
Številni starejši imajo velike težave s prevozi, sploh če 

so doma zunaj mestnih središč, kjer ni razvita avtobusna 
mreža. Tisti bolj oddaljeni pa se mnogokrat ne morejo 
odpraviti po opravkih, kadar si želijo, temveč se prilaga
jajo možnostim oz. času, ko jim lahko pomagajo družinski 
člani ali prijatelji. Nekateri uporabljajo tudi taksi, vendar 
pa to prinese dodatne stroške, kar je za mnoge odločilni 
dejavnik, da tovrstnih storitev ne morejo uporabljati.

Sedaj je tu skupina ljudi, ki se združujejo pod skupnim 
imenom - PRoSToFER (skovanka besed »prostovoljni« in 
»šofer«).. Starejši, ki potrebuje prevoz, pokliče na 080 10

10, v klicnem centru pa mu posredujejo kontaktne podat
ke ustreznih voznikov s seznama registriranih prostovolj
nih »šoferjev« oziroma prostoferjev. Cilj projekta je spod
bujanje in ohranjanje mobilnosti v tretjem življenjskem 
obdobju, izboljšati varnost starejših voznikov in drugih 
udeležencev v prometu ter povečati cenovno dostopno 
mobilnost in socialno vključenost starejših.

Projekt PRoSToFER poteka od maja 2013. V tem času 
je svojo prostovoljno pomoč in prevozno sredstvo ponu
dilo 117 prostovoljnih voznikov, od tega jih je 33 neaktiv
nih iz različnih razlogov (bolezni, težav z vozilom, zaradi 
finančne ali časovne stiske) 2 pa so izključili na podlagi 
obvestila uporabnikov prostovoljnih prevozov, da svoje 
usluge zaračunavata. Trenutno v okviru projekta vozi 82 
aktivnih prostoferjev iz različnih krajev po vsej Sloveniji,

DELOVANJE PODJETJA IN CELOTNE PARTNERSKE 
MREŽE JE NEPROFITNO, TEMELJI NA ZAVEZUJOČIH 
ETIČNIH NAČELIH

Podjetje CareDesign je bilo leta 2012 ustanovljeno kot 
družbeno odgovorno podjetje z namenom, da vzposta
vi mrežo MATIJA, mrežo aktivnosti, trženja, informacij

in asistence z namenom zagotavljanja informacij, stori
tev in blaga za starejše in druge osebe, ki so dolgotrajno 
odvisne od tuje nege in pomoči. Mreža MATIjA se je od 
svojega začetka koncem leta 2012 razvejala že po celo
tni Sloveniji in deluje kot povezovalni člen med starejšimi 
uporabniki, njihovimi svojci in prostovoljskimi, nevladnimi 
organizacijami ter ponudniki storitev in izdelkov za sta
rejše.

Delovanje podjetja in celotne partnerske mreže je 
neprofitno, temelji na zavezujočih etičnih načelih, ki dol
goročno zagotavljajo varnost uporabnikov in poslovnih 
načelih, ki zagotavljajo družbeno odgovornost, vzajemne 
koristi za vse vpletene, sinergične učinke in k uporabniku 
usmerjen razvoj. Podjetje CareDesign pri svojem delova
nju upošteva načela socialnega podjetništva.

DOVOLJ JE, DA Sl ZAPOMNITE BREZPLAČNO ŠTEVILKO 
080 1010, ZA OSTALO POSKRBI MATIJA

S klicem na brezplačno številko 080 10 10 mreže MA
TIjA dobite celovit pregled nad dejavnostjo in ponudbo 
prostovoljnih organizacij, javnih zavodov in zasebnih iz
vajalcev, ki je na voljo za starejše. Prijazni operaterji bodo 
odgovarjali na vaša vprašanja in vam nudili podporo pri 
reševanju težav. Posredovali vam bodo tako lokalne kot 
nacionalne informacije, predstavili ali naročali storitve in 
blago, odločitev o izbiri ponudnika pa bodo prepustili vam.

Ponudba mreže PRoSToFER izhaja iz potreb obča
nov, dopolnjujejo pa jo na podlagi želja in povpraševanja. 
Obsega vse od koristnih informacij o socialnih pravicah, 
prostovoljni pomoči, družabnih aktivnostih za starejše, 
pomoči in nege na domu, hišnih popravil, urejanju okolice, 

čiščenja, organiziranju prevozov, 
osebnih storitvah na domu (fizio
terapija, masaža, pedikura...), do 
naročil (npr. plina v jeklenki, vaj za 
spomin, Srčne knjige mojega ži
vljenja, medicinske pripomočke, 

hrane in opreme za vaše domače ljubljenčke) z dostavo 
v vaš dom.

Če želite postati PRoSToFER tudi vi, pokličite na 08010 
10. Saj veste - za vse ostalo poskrbi MATIjA... In hvala, ker 
delate v dobro tistih, ki sami ne zmorejo!

Vaš Cajtng

Prvi trebanjski 
mesečni tiskani 

medij
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k | Se ukinja nujna medicinska 
pomoč (tudi) u Trebnjem?

Ena izmed bolj vročih tem te dni je zagotovo ukinjanje centrov nujne medicinske pomoči (NMP) 
po nekaterih krajih po Sloveniji, vse pa kaže na to, da bomo brez le-tega ostali tudi v naši občini.

Čeprav morda kdo kdaj pomisli, da reševalci 
delajo le takrat, ko slišimo zavijajočo sireno in 
vidimo modre utripalke, temu seveda še zdaleč 
ni tako. Kot navaja direktorica Zdravstvenega 
doma Trebnje Vera Rozman ekipa NMP Trebnje 
letno opravi od 250 do 300 nujnih intervencij, 
vseh pacientov, prepeljanih v okviru nujnih pre
vozov, pa je bilo v minulem letu kar 960. Poleg 
tega so lani opravili še 2.650 prevozov dializnih 
bolnikov, prepeljali so tudi 268 nenujnih paci
entov in 2.175 sanitetnih pacientov (prevoz na 
preiskave in prevoz onkoloških bolnikov). Če vse 
skupaj seštejemo, ugotovimo, daje ekipa NMP 
lani dnevno opravila preko 15 prevozov, kar je 
ogromno, sploh če vzamemo v obzir, da gre do
besedno za - življenja!

Očitno pa drugače razmišlja država Sloveni
ja oz njena vlada, ki z denarjem »prijateljske« 
Evropske unije po večjih slovenskih mestih že 
gradi 10 urgentnih centrov, ki bodo nadomesti
li sedanje centre nujne medicinske pomoči. Na 
raznih forumih opažamo zgražanje javnosti, ker 
da tudi ta vlada EU-ju ne zna reči »ne«, vseka
kor pa zna zadeva eskalirati, ko bo začelo pri
hajati do prvih žrtev. Zgolj za informacijo - nam 
najbližji urgentni center bi naj bil v Novem me
stu, kar je sicer relativno blizu, a še vedno vsaj 
15 minut dlje, kot nam je bila na voljo NMP do

sedaj. Kako zelo pomembna je v zdravstvu oz 
pri reševanju človeškega življenja minuta, pa 
verjetno najbolje ve vsak, ki je pomoč že kdaj 
potreboval - bodisi zase, bodisi za svojca.

Direktorica ZD Trebnje Vera Rozman glede 
vsega ni prav nič optimistična, a poskuša rešiti, 
kar se še rešiti da. O načrtovanem scenariju je 
z dopisom takoj obvestila župane, čigar občine 
so lastnice ZD Trebnje, v njem pa pojasnjuje 
predvideno stanje po reorganizaciji. Hkrati so na 
Združenju zdravstvenih domov oblikovali skupni 
predlog reorganizacije mreže NMP in ga že po
sredovali Ministrstvu za zdravje oz. pripravljalcu 
pravilnika.

»Na podlagi dopisa sva že bila v kontaktu z 
županom g. Kastelicem, kjer sva se načelno do
govorila, da se sestanemo v začetku marca in 
da bo poskušal kakšno informacijo pridobiti tudi 
od združenja Občin. Kaj se bo izcimilo iz tega, ne 
vem, nisem pa ravno optimistična«, še pove di
rektorica ZD Trebnje.

Zdravstveni dom Trebnje bi naj bil, če se zgodi 
»črni scenarij«, zaprt ob delavnikih od 20.00 do 
7.00 in od petka od 15.00 do ponedeljka do 7.00 
ter ob praznikih. Tekom ordinacijskega časa ne 
bodo izvajali nujne medicinske pomoči na te
renu, oskrbovali bodo samo paciente, ki bodo 
prišli v ambulante. Po predvidevanjih bo v ZD

KORLESKARS
Zvonko UDOVČ s.p. 
Gsm: 051 600 689

vzdrževanje objektov 
hišniška opravila 
oblaganje tal in sten 
druga zaključna gradbena 
vgrajevanje stavbnega pob

Trebnje stacionirano samo reševalno vozilo z 
dvema diplomiranima zdravstvenikoma.

Za prebivalstvo našega področja to, kljub 
drugačni interpretaciji ministrstva, zagotovo 
pomeni poslabšanje dostopnosti do zdravstve
nih storitev, daljši odzivni čas in posledično 
manjšo uspešnost zdravljenja. Argument mini
strstva med drugim tudi je, da ima prebivalstvo 
- preveliko komoditeto in da nismo tako bogata 
država, da bi si to lahko privoščili. »Človeška ži
vljenja so za njih očitno brez vrednosti«, še pove 
Rozmanova. Ministrstva pravi, če želijo občine

Ekipo NMP Trebnje trenutno sesta
vljajo (na sliki z leve) Sandi Pust, Igor Sla
dič, Frenk Jenkole, Robert Baranašič, Mirko 
Marinčič, Andrej Kramar, Boštjan Zajc, po po
datkih, kijih imamo, pa so v reševalni službi 
v Trebnjem delali tudi Danimir Štremfelj 
(1973-1996), Jože Zupančič (1980-2007), 
Janez Gabrijel (1978-2003), Boris Slak 

(1978-2002) Gorazd Laznik (1997-2006) 
in občasno tudi Herman Florjančič st.

višji standard na področju NMP za svoje prebi
valce, naj tak »nadstandard« financirajo same.

Za ZD Trebnje omenjeni scenarij pomeni tudi 
najmanj cca 12 -15 % nižje prihodke, presežek 
zaposlenih cca 5 ljudi (tehnološki viški), preveč 
reševalnih vozil (kijih bo verjetno potrebno »po
dariti« urgentnemu centru) in opreme za delo v 
NMP, preveč prostora, strokovno siromašenje 
ekip, ki se ne bodo več usposabljale za delo v 
NMP in nezmožnost pokrivanja NMP na priredi
tvah (ne bodo izpolnjevali pogojev). (GS) ■

P0GREBRE JR 
P0K0PffUŠKE 
ST0RJTVE

0KLE5ER
Rudimo vam vse storitve na enem mestu 

in se trudimo biti najboljši in najugodnejši.

Oklesen d.o.o., K Roku 26, Rovo mesto; Tel.: 07/33 70 200 - non stop
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Pred koncem OLMIM Mokronog-Trebel- 
no le še veliko finale, gledalci, vabljeni!

S tekmami 10. kroga se bo v nedeljo, 22. februarja 2015, končala že 4. sezona Občinske lige u 
malem nogometu (OLMN) občine Mokronog-Trebelno. U obeh ligah nogometaše čaka izredno 
napeta končnica, predvsem pa bo vroče v bojih za sam vrh lestvice ...

Krog pred koncem v 1. ligi vodi ekipa ŠD Šen
tjanž, ki ima pred drugouvrščeno ekipo Skite.si 
velike tri točke naskoka, za nameček pa tudi za 
+7 boljšo gol razliko. V medsebojnem obraču
nu sta v 5. krogu ekipi remizirali, zato tudi tu ne 
gre pričakovati visoke zmage enega ali drugega 
moštva, a ravno v tej nepredvidljivosti je čar no
gometa. Tekma med ŠD Šentjanž in Skite.si, ki 
bo torej odločala o zmagovalcu OLMN Mokro

1. LIGA. PLAV OFF 1. -U.
1. ŠD Šentjanž 9 8 1 0 43:10 25
2. Skite.si 9 7 1 1 43:17 22
3. ŠD Trščina 9 4 0 5 18:27 12
4. Paradiž 9 3 1 5 26:38 10

nog-Trebelno za sezono 2014/2015 bo v nede
ljo, 22. 2. 2015 ob 13.15 uri v Športni dvorani 
v Mokronogu. Tekma med Paradižem in Trščino 
bo odločala o 3. mestu.

Le 45 minut pred omenjeno tekmo bo vroče 
tudi v drugoligaški konkurenci, saj bo ekipa ŠD 
Šahovec lovila zadnji vlak, ki pelje v 1. ligo. Pre

2. LIGA. PLAV OFF 1. -U.
1. KMN Rem 9 7 1 1 65:18 22
2. KMN Rem vet. 9 6 1 2 27:11 19
3. ŠD Šahovec 9 6 0 3 23:20 18
4. Tem Čatež 9 4 0 5 36:34 12

magati mora vodilno ekipo, KMI\I Rem, a tudi to 
ne bo dovolj, če veterani Rema, ki so v minulem 
krogu s 4:3 premagali vodilne Removce, še pred 
tem pa tudi Šahovčane, premagajo čateški Tem.

Zanimivo pa bo tudi v ligi za obstanek. Nogo
metaši DŠKT Partizan Mirna so v minulih dveh 
krogih z dvema zmagama zbežali s samega 
repa lestvice in imajo sedaj povsem realne mo
žnosti, da obstanejo v 1. ligi, Šentruperčanom,

1. LIGA. PLAV OFF S. - 8.
5. NK Dual Ekspes9 4 0 5 45:32 12
6. DŠKT Partizan 9 3 0 6 28:49 9
7. ŠD Trebelno 9 3 0 6 27:42 9
8. ŠD Šentrupert 9 2 1 6 22:37 7

ki so padli na zadnje mesto, pa morda celo tudi 
(morebitna) zmaga proti Trebelanom ne bo za
dostovala za ohranitev prvoligaškega statusa. 
Kateri dve ekipi bosta torej zapustili prvoligaško 
druščino?

Tekme v 2. ligi od 5. do 8. mesta dejansko ne 
odločajo o ničemer, saj nobena ekipa ne more 
nikamor napredovati, kakor tudi ne izpasti. Do
lenja Nemška vas in Sinovi cvička se bodo uda
rili zgolj za medsebojni prestiž, enako pa velja 
tudi za ekipi Klopca team in Ocrana. Vrstni red

2. LIGA. PLAV OFF 5.-8.
5. ŠD Dol. Nem. v. 9 5 0 4 35:23 15
6. Sinovi cvička 9 4 0 5 30:39 12
7. Klopca team 9 2 0 7 15:35 6
8. Ocrana 9 10 8 12:63 3

je tu, ne glede na izide tekem, znan in bo tudi po 
tem krogu ostal enak.

Na lestvici strelcev v 1. ligi vodi Denis Poljane 
(Skite.si) s 23-timi doseženimi zadetki, sledi
ta pa Matej Repovž (ŠD Šentjanž, 15) in Tadej 
Venta (NK Dual Ekspres Bela cerkev, 10). V 2. 
ligi je največkrat v polno zadel Robert Barana- 
šič (KMN Rem, 18), sledita pa Žan Kramar (KMN 
Rem, 16) in Žiga Brence (Tem Čatež, 13).

Na Fair play lestvici so v 1. ligi najboljši no
gometaši NK Dual Ekspresa in ŠD Šentjanža (1
kazenska točka), največ kazni pa so si prislužili 
nogometaši ŠD Trščina (8 KT). V 2. ligi so naj
bolj fair Sinovi cvička (1 KT), največkrat pa so bili 
opominjani nogometaši iz Klopca teama (7 KT).

RAZPORED TEKEM ZADNJEGA KROGA: 
8:00 Klopca team : Ocrana, 8:45 DŠKT Partizan 
Mirna : NK Dual Ekspres Bela cerkev, 9:30 ŠD 
Dolenja Nemška vas : Sinovi cvička, 10:15 ŠD 
Trebelno Okr. Vinki: ŠD Šentrupert, 11:00 KMN 
Rem veterani: Tem Čatež, 11:45 Paradiž : ŠD 
Trščina, 12:30 ŠD Šahovec: KMN Rem in 13.15 
ŠD Šentjanž: Skite.si.

Takoj po koncu zadnje tekme bo podelitev 
pokalov in ostalih nagrad. (GS) •

»Turisti« 
izbirajo novo 
vodstvo

25. februarja 2011 je predsednica Turistič
nega društva Trebnje postala Biserka Sitar, te 
dni pa ji poteče štiriletni mandat, Kot je slišati, 
bi naj vodenje TD Trebnje prevzela njena dose
danja »desna roka«, tudi podpredsednica dru
štva Milka Poljane. V kolikor želite soodločati 
(ali postati celo predsednik) o novem vodstvu, 
se morate le včlaniti v TD Trebnje (5€) in že bo
ste imeli pravico do glasovanja.

Glavna dejavnost slovenskih turističnih 
društev je, kot je zapisano na spletni strani 
TD Trebnje, predvsem informiranje turistov v 
kraju, urejanje in varovanje okolja, organizira
nje prireditev in osveščanje lokalnega prebi
valstva, še posebej z vzgojo mladine. Najbolj 
odmevna prireditev, ki jo vsako leto organizira 
TD Trebnje, je prireditev Iz trebanjskega koša, 
preko leta pa »turisti« organizirajo še nekaj 
prireditev. TD Trebnje se financira večinoma iz 
proračuna, letno pa prejmejo s strani Občine 
Trebnje okoli 15.000 evrov.

NOVO VODSTVO TUDI V VRTCU IN OBČINI

Zgolj omenimo, da do 21. trn. poteka raz
pis tudi za delovno mesto ravnateljice Vrtca 
Trebnje, tako da bomo v kratkem dobili tudi 
novo (ali staro) vodstvo vrtca. Poleti pa se zna 
zamenjati vodstvo tudi na Občini Trebnje, na
tančneje pri direktorju Občinske uprave. Kot je 
slišati, bi naj sedanjega direktorja OU, Žužem- 
berčana Janeza Pirca (NSi) zamenjala občin
ska svetnica Vida Šušterčič (5MC), ki je pred 
leti že delala na Občini Trebnje (sedaj na Občini 
Žužemberk), na svetniškem mestu pa bi jo naj 

X zamenjal Branko Veselič (SMC). (AB) ■

Tudi to sezono ... ZAPLEŠIMO V TREBNJEM! n

£-£&/</ 1 
fCL. LV jS"

Zakaj izbrati ART: Naše tečaje vodijo priznani plesni 
učitelji z licenco ZPVUTS, zabavno in sproščeno 
učenje plesov, cenovno dostopni tečaji...

TEČAJI družabnega plesa v TREBNJEM ...
ZAČETNI PLESNI TEČAJ 
NADALJEVALNI PLESNI TEČAJ 1 in 2 
ZAČETNI PLESNI TEČAJ

sobota, 21. marec 
sobota, 21. marec 
nedelja, 22. marec

20.00
18.30
20.00

Baragova galerija 
Baragova galerija 
Baragova galerija

CENA TEČAJA: 55€ na osebo / 8 vaj po 90 minut 
DARILNI BON: Preseneti partnerja z nakupom darilnega bona in preživita 

prosti čas skupaj v ritmu standardnih in latino plesov.

INFO IN PRIJAVE:
www.plesniklub-art.com ali 041 244244 (Matevž)

s™
IZBERI PRAVILNO, IZBERI PLESNO SOLO AR'
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Nika Arih državna prvakinja v ženskih 
dvojicah, odlični rezultati tudi vseh 
ostalih badmintonistov BK Mirna

V soboto in nedeljo, 31.1. in 1. 2. 2015 je u Zgornji Kungoti potekalo 58. državno prvenstvo v 
badmintonu. Badmintonisti BK Mirna so bili še enkrat več uspešni, saj so prišli domov, kot sami 
pravijo, s povsem preseženimi pričakovanji.

Nika Arih je z Ljubljančanko Kajo Stankovič 
v kategoriji ženskih dvojic postala državna pr
vakinja, skupaj z Urbanom Hermanom pa sta 
v kategoriji mešanih dvojic klonila šele v finalu.

Odlično so se odrezali tudi »starešine« kluba, 
ki so domov prinesli en šop bronastih medalj. 
Mitja Šemrov in Matevž Bajuk ter brata Urban 
in Aljoša Turk so osvojili 3, mesto v dvojicah, 
Matevž Bajuk pa 3. mesto tudi med posame
zniki. Urban Turk je posegel po bronu tudi med 
mešanimi dvojicami (skupaj s Katarino Beton).

Čestitke vsem za uspešne nastope, rezultati 
pa so dokaz, da se trdo delo še kako obrestuje!

KDO JE NIKA ARIH?

Državna prvakinja Nika Arih je 16-letna Mirn- 
čanka, ki obiskuje Srednjo ekonomsko šolo v 
Novem mestu. Badminton trenira od prvega 
razreda, dosegla pa je že kar nekaj lepih uspe
hov tako doma, kot tudi v tujini. Naslov državne 
prvakinje je njen najboljši rezultat, kar se tiče 
dosežkov na državni ravni. V prihodnosti želi še 
naprej pridno trenirati in doseči čim več odličnih 
rezultatov, v tem letu pa si najbolj želi sodelo
vati na mladinskem evropskem prvenstvu na 
Poljskem, ki bo potekalo od 26.3. do A. 4.2015. 
Bomo držali pesti! Srečno, badmintonaši! (GS) ■

Cena velja za 1.000 kuvert (amerikanke z ali 
brez okna). Manjše količine niso možne. Obliko
vanje je brezplačno! Cena ne vsebuje 22% DDV!

Info: Cajtng d.o.o., 051 618 616

Halo beton d.o.o., Podjetniška ulica 9, TREBNJE 
www.halobeton.si - halobeton@gmail.com

BETONARNA TREBNJE

031644 300
PONOSNI LASTNIKI CERTIFIKATA KAKOVOSTI

ZAC5
Halo beton d.o.o. ima številne zadovoljne stranke 
na področju betona. Naše glavne prednosti so 
poznavanje dela z neizkušenimi kupci, svetovanje 
za vas najprimernejše sestave betona in dostava 
v dogovorjenem času.
Odločite se za betonarno Trebnje!

Brezposelnost 
v naših občinah

Zadnji podatki Zavoda Republike Slovenije 
za zaposlovanje (ZRSZ) kažejo, da je bila 
stopnja registrirane brezposelnosti v mesecu 
decembru 2014 v Sloveniji 13,1 odstotna, v 
jugovzhodni statistični regiji pa je bila brez- 
poslenost nad povprečjem, 14,0 odstotna.

Najvišja zabeležena registrirana brezposel
nost v JV statistični regiji je bila v občini Kočev
je (22,9%), najnižja pa v občini Antona Mavra, 
Mokronog -Trebelno (9,3%). Ostale, nam bli
žnje občine, so po brezposelnosti dokaj skupaj. 
Zadnji podatki namreč kažejo, da je bila brez
poselnost v decembru v občini Trebnje 10,3 
odstotna, na Mirni 10,4%, Šentrupertu 10,6%, 
Žužemberku 10,2%, Mirni Peči 9,3%, v Novem 
mestu pa 12%. (VIR: ZRSZ)

Tudi med mladimi (15-29 let) je bila v letu 
2013 v JV statistični regiji stopnja brezposelno
sti najvišja v občini Kočevje (36,3%), najnižja pa 
v Žužemberku (11,7%). V občini Trebnje je bilo 
konec leta 2013 brezposelnih 19,8% mladih, v 
sosednjih občinah pa: Mirna 12,0%, Mokronog- 
-Trebelno 13,6%, Šentrupert 19,2%, Ivančna 
Gorica 14,4%, Mirna Peč 15,6% in Novo mesto 
22,1%. (VIR: SURS).

Podatke je za Cajtng zbral Nino Zajc. (JK) ■
* V jugovzhodno statistično regijo ne štejemo občine Ivančna 

Gorica, ki ima brezposelnost 8,7 odstotno. Podatki so za december 
201A m so zadnji, ki so v času nastajanja članka (4.2.2015) na voljo.

POGREBNE
STORITVE
PERPAR

Janez Perpar s.p.
Za boršt 16. Šentvid pri Stični 

Gsm: 041/785 115. 041/297 370

NUDIMO VAM VSE 
STORITVE OB IZGUBI 
VAŠIH NAJDRAŽJIH.

24 UR NA DAN

#
Obiščete nas lahko tudi na spletu: 

www.poyrcbnc-pcrpar.sl



POZOR: Na svojem ozemlju morate 
sami zarisati prometno signalizacijo!

VAŠE VPRAŠANJE (D.B.): »Rada bi vas obvestila o večnem problemu, namreč, stanujem na Gub
čevi cesti 2 v Trebnjem, to je hiša zraven bloka, v katerem je tudi NLB, vmes je dovoz na dvorišče 
hiše, ta pa je največkrat zaparkiran. Vesela bom, če se bo to z vašo pomočjo uredilo. Hvala za 
razumevanje!«

ODGOVOR MEDOBČINSKE 
INŠPEKTORICE BRIGITE KAL-
ČIČ: »Skladno z Zakonom o 
pravilih cestnega prometa je 
prepovedana ustavitev in par

kiranje na mestu, na katerem bi parkirano vo
zilo onemogočalo dovoz na dvorišče stavbe, do 
garaže, skladišča oz. drugega objekta oz. do za
sebnega zemljišča, pri čemer pa se mora prepo
ved o ustavitvi ali parkiranju na vhodu označiti s 
predpisano prometno signalizacijo. Torej posta
viti prometni znak, ki prepoveduje parkiranje in 
ustavitev vozil.

Pri pregledu je bilo sicer ugotovljeno, daje za
risana talna označba na vozišču, ki pa ni skladna 
s predpisi. Talna označba je bele barve, morala

pa bi biti rumena, namreč le takšna označba na 
vozišču in drugih prometnih površinah, označu
je prepoved parkiranja.

Pobudnici predlagamo postavitev predpi
sane prometne signalizacije, saj lahko redar le 
tako nadzira ustavitev in parkiranje na mestu, 
na katerem bi parkirano vozilo onemogočalo 
dovoz na dvorišče stavbe, do garaže, skladišča 
oz. drugega objekta oz. do zasebnega zemlji
šča, pri čemer pa mora biti prepoved o ustavitvi 
ali parkiranju na vhodu označena s predpisano 
prometno signalizacijo.«

Ali to pomeni, da lahko (ali celo mora) po
budnica sama narisati oznako? Na koga se naj 
obrne oz. kakšen je postopek? Kdo je plačnik 
postopka oz. risanja črt?

»Glede na dejstvo, da gre za zasebno površi
no in da želi preprečiti parkiranje na ob vstopu 
na njeno zemljišče, je seveda to njen strošek. 
Pazljivost: biti mora predpisana prometna si
gnalizacija!«

Kje pobudnica dobi podatke o PRAVILNI 
prometni signalizaciji? Ali lahko za tem - v pri
meru, da kdo tam parkira - pokliče redarstvo, 
policijo ali oba? Kakšna je zagrožena kazen?

»Pravilno prometno signalizacijo določa 16. 
tč. 4. odst. 65. Čl. ZPrCP, nadzirajo pa jo redarji 
in policisti. Gospe lahko, kar se tega tiče, z ve
seljem pomagamo tudi mi. Telefonska številka 
redarja je sicer 040 817 565, zagrožena globa 
pa 80€.« (GS).

I % Vrtičkarji iz Marjetice s pomočjo 
sponzorja dobili dežnike in pelerine

ČISTIMO ZALOGE!

Vrtec Sončnica Veliki Gaber, enota Marjetica 
na Selih pri Šumberku, stoji v čudovitem narav-

Zdaj gredo lahko otroci na sprehod tudi po dežju 
in snegu, in se vrnejo suhi. Hvala, g. Leon Rojci

nem okolju. Naravo in njene skrivnosti imamo 
pred vrati, le stopiti moramo skoznje. In čeprav 
smo stari šele od 1-3 let, radi hodimo naokrog. 
Deževni dnevi In turobno vreme so bili do sedaj 
za nas, Pikapolonice, zoprna stvar, saj nismo 
mogli na želeni sprehod. A sedaj je vse drugače!

Po zaslugi zavarovalnega agenta zavaroval
nice Tilia Leona Rojca iz Trebnjega gremo lahko 
na sprehod tudi v dežju in snegu. Podaril nam je 
namreč dežnike in pelerine z odsevniki za vsa
kega izmed nas. Sedaj smo na sprehodih dobro 
vidni in ko se vrnemo v igralnico, tudi popolno
ma suhi. Hvala, g. Leon!

Našo zahvalo smo spletli v verze naslednje 
pesmice:

Vrtičkarji smo majhni, a imamo veliko srce.
Za tvojo dobroto in skrb, nagradili bi te!
Se k tebi bi stisnili, pogledali v oči
in besedo hvala, šepnili ti!

(V imenu otrok zapisala vzgojiteljica Tanja Falkner)

na izbrane korekcijske okvirje.'

SPECIALISTIČNI 
OKULISTIČNI PREGLEDI

* Akcija velja od 1. 12. do 28. 2. 2015 oziroma do 
razprodaje zalog. Slika je simbolična. Popusti različnih 

akcij se med seboj ne seštevajo.

NOVO MESTO BREŽICE
Seidlova 16 Pleteršnikova 1

070 660 670 070 660 660
pon-pet 9:00-19:00 pon - pet 9:00-19:00 
sob 9:00-13:00 sob 9:00-13:00

OBIŠČITE NAS TUDI NA SPLETU:

si_yx<^iv/XHG7=R.c=orv'

Ljudska Optika Glasmaher, Stušek Dejan s.p. 
Pleteršnikova 1, 8250 Brežice
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»Pločnik od Primštala do Dola ni 
IH predviden, niti ni opredeljen v Uredbi!«
UAŠE VPRAŠANJE (B.S.): »Ali je v načrtu pločnik v Zvijavnici, od odcepa za Primštal do Dola, kjer 
je bila potegnjena nova cesta? Pločnik bi naj bil obljubljen ... «

Občina Trebnje: »Izgradnja pločnika ob no
vozgrajeni državni cesti R1 215/1162 od od
cepa za vas Primštal do odcepa za vas Dol pri 
Trebnjem ni predvidena in tudi ni opredeljena v 
Uredbi o državnem lokacijskem načrtu za izven- 
nivojsko križanje Zijavnica regionalne ceste I. 
reda R1-215/1162 Trebnje-Mokronog z žele
zniško progo Sevnica-Trebnje (Uradni list RS, št. 
30/07), kije državno cesto umeščala v prostor.«

Jože Povšič, takratni podžupan: »Takrat, ko 
smo gradili cesto skozi Zvijavnico, sem bil na

funkciji podžupana občine Trebnje in sem bil 
tesno povezan z aktivnostmi pri gradnji te ce
ste. Bil sem tudi organizator otvoritve te ceste. 
Zavzemal sem se, da je cesta preko zvijavnice 
zgrajena z vsemi spremljajočimi obcestnimi 
objekti, ki k taki zelo prometni regionalni cesti 
Trebnje-Sevnica sodijo. Ne samo, da sem pre
dlagal pločnik ob cesti, predlagal sem tudi kole
sarsko stezo in vsaj za en meter širšo cesto, kot 
je sedanja, če se že gradi. Tudi druge podrobno
sti so bile obljubljene tam živečim krajanom.

Toda, Kastelicu pa je bilo le do 
tega, da se nekaj zgradi in da se na 
osnovi tega dela močno propagan
do zanj, kakor da je on »zaslužen« 
za izgradnjo tega odseka ceste. 
Od nekaj ljudi sem tudi slišal, da 
Kastelic po kasnejših pripombah 
krajanov in občanov, da nova cesta 
preko Zvijavnice ni dovolj široka in 
varna, je enostavno ljudi preslišal 
ali jih ignoriral. Prav zaradi takih 
neumnosti in storitev več kaznivih 
dejanj, ki jih je Kastelic počenjal na 
funkciji župana, seje moja »roman
ca« o podpori in sodelovanju z njim 
za vedno zaključila. Bil sem prepri
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čan, da bodo njegove rabote s časom spregle
dali tudi ostali občani, vendar se žal to ni zgodilo, 
vse na škodo razvoja občine. Podobno »vege
tiranje«, kot je bilo s cesto preko Zvijavnice, pa 
se pod njegovim županstvom nadaljuje. KPK in 
nekateri občani pa so »razglasili« njegovo »bu
talsko demokracijo« v Trebnjem.«

ŠE VEDNO TUDI NEZAVAROVAN PREHOD 
CESTE ČEZ ŽELEZNICO PRI PRIMŠTALU

Zgolj omenimo, da še vedno ni zavarovan 
prehod ceste čez železnico pri Primštalu, o če
mer smo pisali že leta 2010. Vse, kar pa bi bilo 
potrebno narediti, je - prestaviti utripalke 50m 
nižje proti Trebnjemu. Vozniki, bodite še naprej 
skrajno previdni! (GS) ■

Priložnost za brezposelne in podjetne, 
Tomaž Goreč nudi brezplačno »pisarno«

Trebanjski podjetnik Tomaž Goreč je s svojo novo potezo še enkrat več dokazal, da se ne trudi 
delati le v svoje dobro, ampak želi vedno pomagati tudi drugim. Odločil se je, da bo 80m2 velik 
prostor v prostorih nekdanje diskoteke Africa brezplačno oddal tistim, ki želijo delati.

»V moji poslovni stavbi 
v Trebnjem imam prostor 
velikosti 80 m2, ki je neza- 

' seden. Prostor nameravam 
preurediti v tako imenova- 
no covvorking pisarno. V tej 
pisarni, bi vsakomur, ki je 
podjeten, dal v brezplačni 

najem mizo, za katero bi lahko delal, karkoli bi 
želel«, je v javni objavi oz. pozivu potencialnim 
uporabnikom njegovih prostorov zapisal Tomaž.

»Eden od pomembnih pogojev, da uspete v 
življenju, je zagotovo druženje z ljudmi, ki imajo 
podobne cilje, kot vi, deljenje znanja, izkušenj in 
idej pa vedno prinese pozitivne rezultate. Na
men skupne pisarne je, da si ljudje v njej izme
njujejo ideje, izkušnje in pomagajo drug druge
mu, hkrati pa v takem okolju vsak posameznik 
postane bolj kreativen in motiviran za delo«, še 
dodaja Goreč.

Da gre za res dobro dejanje našega soobčana 
dokazujejo komentarji pod navedenim pozivom, 
vsi po vrsti pa Tomaža opisujejo kot pozitivnega 
človeka, a hkrati obžalujejo, da covvorking pisar
no odpira v Trebnjem in ne bližje njim, recimo v

Ljubljani. Trebanjci tako dobivamo res lepo prilo
žnost, da brez stroškov zaženemo svojo dejav
nost, saj je ravno iskanje poslovnega prostora 
(in plačevanje najemnine zanj) ena od največjih 
skrbi vsakogar, ki se odloči za pot samostojnega 
podjetnika.

Če ste pozitivna oseba, ki se rada druži z 
ljudmi in ga/jo zanima podjetništvo, ali pa ste 
brezposelni, in razmišljate, da bi stopili na sa
mostojno podjetniško pot, lahko torej brezplač
no dobite svojo mizo pri Tomažu. Prve tri mese
ce bo vaša miza na voljo popolnoma brezplačno, 
potem pa bo zanjo potrebno odšteti simboličnih 
5-10€, zgolj toliko, kolikor znašajo vaši stroški 
(voda, elektrika, internet, ogrevanje, smeti,...)

V okviru projekta bo Tomaž organiziral tudi 
razne seminarje in delavnice, ki bodo tudi brez
plačne, teme pa bodo primerne za tiste, ki so že 
podjetniki, pa tudi za tiste, ki želijo iti na svojo 
podjetniško pot ali iščejo zaposlitev. Zaintere
sirani lahko pišete Tomažu na tomaz(cpgorec.si.

»Prepričan sem, da lahko s skupnimi močmi 
ustvarimo en prijeten in koristen prostor, iz ka
terega bo prihajalo veliko uspešnih zgodb«, za
ključuje Tomaž svoj poziv, Res je, vabljeni! (GS) ■

Izdelajte narav
no dišečo svečo

Radi kaj naredite sami? Tukaj je ideja, kako 
naredite naravno dišečo svečo.

Približno 2 cm od vrha pomaranče odreži
te njen »pokrov«, Previdno, da ne poškodujete 
lupine, izdolbite sredico. Nad ognjem, v posodi, 
stalite svečo. Pazite na stenj, saj ga boste seve
da potrebovali. Ko se sveča stali, nastali (tekoč) 
vosek previdno prelijte v pomarančno lupino. Na 
sredino postavite stenj in pustite, da se vosek

ohladi in strdi. Okrasite nastalo naravno diše
čo svečo (klinčki, smrekine iglice,...), nato pa jo 
okrasite še z vzorcem, katerega izrišete (izreže
te) v pomarančni lupini,

Pozor, bodite pazljivi pri delu z ognjem in 
ostrimi predmeti! Zdaj pa kar veselo na delo... in 
naj diši po naravnem! (MM) •
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Dedovanje in dolžnost preživljanjaB
VPRAŠANJE: Pred kratkim mi je umrl oče. Pred smrtjo ni naredil oporoke. Imamo 
hišo, v kateri sedaj živi mama in moj brat z družino. Mama predlaga, da se del hiše, 

ki pripada njej, napiše na brata, in sicer pod pogojem, da do smrti skrbi zanjo, mene pa naj bi iz
plačali tako, da bi mi v denarju dali polovico vrednosti hiše. S tem bi se načeloma strinjal, vendar 
me zanima, kaj to pomeni, »da bo skrbel za mamo do njene smrti«. Kdo bo skrbel zanjo, ko bo 
prisiljena iti v dom starostnikov? Kdo bo moral poravnati razliko vrednosti nege v domu?

dosmrtnem preživljanju izrecno vključite določ
bo, daje vaš brat v primeru namestitve v domu 
dolžan doplačevati tudi domsko oskrbo za vašo 
mamo. 5 tem to postane njegova pogodbena 
obveznost. Opozarjam pa na to, da boste očitno 
tudi vi podedovali polovico premoženja (tako kot 
vaš brat, le s to razliko, da boste vi prejeli denar, 
vaš brat pa hišo), zaradi česar se tudi od vas pri
čakuje vzajemna skrb za mamo.

Pravne nasvete pripravlja:

Maja Gliha
univ. dipl. prav. s pravosodnim izpitom

PRAVNO POJASNILO: V vašem vprašanju ni
ste navedli, v čigavi lasti je bila hiša pred smrtjo 
vašega očeta. Razdelitev premoženja v vašem 
zapuščinskem postopku bo namreč odvisna od 
tega, ali je bila hiša v celoti last očeta ali pa je bil 
oče le solastnik hiše (torej skupaj z vašo mamo). 
Za potrebe odgovora predpostavljam, da je bil 
oče lastnik hiše v celoti.

Oče je po smrti zapustil hišo. Ker ni sestavil 
oporoke, obstajate pa B zakoniti dediči, se bo 
premoženje očeta razdelilo na tretjine. Tako bo
ste tako vi kot tudi vaš brat in vaša mama pode
dovali vsak po 1/3 hiše in tako postali solastniki. 
To velja le v primeru, da boste sprejeli vsak svoj 
dedni delež in da na zapuščinski obravnavi ne 
boste sklenili morebitnega sporazuma o raz
delitvi premoženja (dednega dogovora). Vaša

mama se seveda lahko odpove dedovanju v 
korist vašega brata ter si hkrati npr. izgovo
ri vknjižbo dosmrtne pravice bivanja v hiši ali 
kakšno drugo pravico. Prav tako lahko sprejme 
zapuščino in nato naknadno sklene pogodbo o 
dosmrtnem preživljanju, s katero se vaš brat 
zaveže, da jo bo preživljal do njene smrti, v za
meno za to pa bo v last prejel njen solastniški

delež na hiši. Eno in drugo je seveda odvisno od 
volje vaše mame in brata. Na voljo pa so še ne
katere druge možnosti. Če se želite zavarovati 
pred tem, da bi za mamo doplačevali domsko 
oskrbo, potem je najprimerneje, da v pogodbo o

Otroci so sicer skladno z zakonom dolžni pre
življati svoje starše. To pomeni, da so dolžni do
plačevati tudi domsko oskrbo, če je to v skladu 
z njihovimi finančnimi zmožnostmi. Pri tem so 
seveda vsi otroci obravnavani enako. Če tega 
ne zmorejo, sredstva staršev pa za domsko 
oskrbo ne zadoščajo, potem doplačilo domske 
oskrbe izvršuje država oziroma občina. Tako do
plačilo se šteje za socialno pomoč, zaradi česar 
ob smrti prejemnika socialne pomoči pride do 
omejitve dedovanja njegovega premoženja. To 
pomeni, da last države oziroma občine postane 
tisto premoženje, ki ustreza vrednosti prejete 
socialne pomoči.

Glede na navedeno je potrebno razmisliti, 
kako se bo razdelilo premoženje ob dedova
nju in na kakšen način se bo otroke zavezalo k 
dolžnosti preživljanja do smrti. Morebitni ustni 
dogovori in pisni dogovori, ki niso sklenjeni v 
ustrezni obliki ali vsebini, marsikdaj povzročijo 
dolgotrajne spore.

Za dodatna pojasnila ali odgovore na dru
ga pravna vprašanja se lahko obrnete na našo 
pravno pisarno.

KOVINARSTVO

PAVC ^/\

KOVINARSTVO PAVC, Robert Pave s.p., Prešernova ul. 16, Trebnje 
Tel.: 07/30 UU 887,041/577 451, pavc(o)siol.net, www.pavc.si

VSE M STREHO
KRITINE - KLEPARSKI IZDELKI - SNEGOLOVI - ŽLEBOVI

KROVCI, POZOR!
♦ NOVI MODELI »NEPTUN« ZA MAJHNE 

NAKLONE

OTONDAtH
♦ Bramac - KLASIK NATURA BARVNI 

že za 0,56€/kom oz. 5,66£/m2 
|lm2=10 kom)

BRAMAC
♦ Gerard do 21% popusta

AGERARD
KNAI I MM i SlHf MAMI

Izjemno ugodne cene izolacij!
♦ Termotop izolacija do 15% popusta

kmt
iNUiitno 60 :

S

«H3?2a KNttUl UNIFIT 035 
... . insuiafionAo 39,55% popusta

URŠA SF 32 do 35% popusta

ESALVELUX
BREZPLAČNA DOSTAVA!

.0*

Kupovanje pri nas je cenejše, 
prepričajte se!

Največji gotovinski popusti 
v Sloveniji za strešne kritine!



Mk Vinilna talna obloga! Obloga, ki 
Ijd združuje najbolj zaželene lastnosti ...
Vinilna talna obloga združuje dve najbolj zaželeni lastnosti talnih oblog - lepoto in trajnost.
Daje vam pod, ki je neverjetno obstojen in je hkrati tudi atraktiven v obliki, izgledu in teksturi. 
Posebno skrbno izbrani lesni dekorji, ki zaživijo v številnih modelih, dosegajo visoko stopnjo 
realistike s pomočjo združevanja najnovejših dosežkov na področju tehnologije, posnemanju 
izgleda in teksture lesa ter površinske zaščite. Z roko v roki vinilna talna obloga združuje lepoto 
in trajnost izdelka ter enostavnost vgradnje.

Vinilna talna obloga zajema najbolj zaželene 
lastnosti talnih oblog - lepoto in trajnost.

V osnovi vinilne talne obloge ločimo v tri 
glavne razrede, razdeljene glede na namemb
nost ter odpornost proti obrabi. Razred HOME 
(debeline 2,0 mm) je namenjen uporabi v doma
čem bivalnem prostoru, PRO (debeline 2,5 mm) 
je namenjen uporabi v bolj obremenjenih proso- 
trih, kot so poslovni prostori, saloni, razred PRO 
CLICK pa je nadgradnja razreda PRO in nastopa 
v debeleši varianti in sicer 4,2 mm ter na sistem 
spajanja dick, kar pomeni, daje to edini razred, 
ki ga lahko položimo plavajoče, na enak način 
kot laminat.

Je torej vinilna talna obloga primerna za 
vgradnjo v hotelih? Razreda PRO in PRO CLICK 
sta seveda primerna za vgradnjo v zelo zahtev
ne in obremenjene prostore, to pomeni, hoteli, 
kleti, saloni, trgovine, javni prostori, itd... Seveda 
je s svojo odpornostjo več kot primeren tudi za 
bolj obremenjene prostore v domačih bivalnih 
prostorih, kot so predsobe, kuhinje, jedilnice...

Torej je možno mokro strojno čiščenje? Vi
nilno talno oblogo je možno čistiti s strojnim či
ščenjem, s čistilno gobico, sesalnikom ali vlažno 
krpo, saj redno čiščenje podaljšuje življensko 
dobo materiala. Ne smemo uporabljati agre
sivnih čistilnih sredstev. Pretirano močenje ni 
priporočljivo, oz., vsekakor ni priporočljivo pu
ščati vode dalj časa na tleh. Same vinilne plošče 
so sicer povsem odporne na vodo, vendar, če

bi vlaga na nek način prišla pod oblogo, bi tam 
lahko nastajala plesen in s tem neprijeten vonj.

Kolikšna je garancija za vgradnjo doma ali 
v javnem prostoru? Tovrstna vinilna tla ima
jo 5-letno garancijo. Garancija seveda velja za 
proizvodne napake ter prezgodnje obrabe pri 
normalni uporabi. Garancija je lahko neveljavna, 
če niso bila upoštevana navodila za vgradnjo in 
vzdrževanje.

Gre zgolj za izgled imitacije lesa ali tudi imi
tacija keramike, kamna? Večina vinilnih talnih 
oblog imajo dekor, ki imitira lesno površino. Ra
zlog je v tem, da želimo imeti topel naraven vi

dez v prostorih, kjer vgradnja lesa ni mogoča. V 
teh primerih je vinil prava izbira. Obstaja pa tudi 
kolekcija barv oz. vzorcev, ki so imitacija kamna.

Ali je možno vinilno talno oblogo položiti 
tudi brez lepljenja? Razred PRO CLICK je name
njen uporabi plavajočega polaganja, kar pomeni, 
da talno oblogo lahko lepimo ali ne. V primeru, 
da se odločimo za plavajoče polaganje, jo po
lagamo direktno na beton brez vsake dodatne 
podlage, ker bi s kakšnimi dodatnimi podlagami 
lahko kasneje prihajalo do posedanja - upogiba
nja tal na delih, na katerih bi bili postavljeni ka
kšni težki predmeti, kot so omare, mizne noge 
ipd. Nenazadnje so vinilne talne obloge poleg 
vseh naštetih lastnosti zaradi svoje prevodnosti 
še zelo primerne za polaganje v prostorih s tal
nim ogrevanjem.

ZASTOPSTVO IN PRODAJA:

Tel.: 07 304 13 19; Gsm: 051 33 51 33 
info{o)pohistvo-raj.si; www.pohi5tvo-raj.si

no izbrane korekcijske okvirje'

SPECIALISTIČNI 
OKULISTIČNI PREGLEDI

* Akcija velja od 1. 12. do 28. 2. 2015 oziroma do 
razprodaje zalog. Slika je simbolična. Popusti različnih 

akcij se med seboj ne seštevajo.

NOVO MESTO BREŽICE
Seidlova 16 Pleteršnikova 1

070 660 670 070 660 660
pon - pet 9:00-19:00 pon - pet 9:00-19:00 
sob 9:00-13:00 sob 9:00-13:00

OBIŠČITE NAS TUDI NA SPLETU:

SU/^IVtAHSFR.CZOM

Ljudska Optika Glasmaher, Stušek Dejan s.p.
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B Privatizacija! Nič ni tako, kot zgleda
KOLUMNA: BOŽO ŽABJEK

Bitka na slovenski zemlji poteka med plenil
ci države in obubožano rajo. Ker imajo plenilci 
mnogo več denarja, pod popolnim nadzorom 
banke in medije, raji ne preostane nič drugega, 
kot prositi za socialno pomoč. Na Ministrstvu za 
bančne manipulacije in socialo, Rdečem križu ali 
Karitasu.

Prvemu takoj prepiše svoj dom (namesto 
otrokom) v oporoki, pri drugih dveh pa uspe 
vsaj želodec občasno napolniti. Potem skoči na 
površje plenilna stroka in žalitev je neizbežna: 
»Podjetja so za dobiček, za socialo pa Karitas!«

Zaploskajo tajkuni in celo podjetniki, ki so lani 
ustvarili velik dobiček, a kljub temu odpustili de
lavce. Zato pred nadaljevanjem poglejmo sliko v 
ZDA. Lani seje dobiček zasebnih podjetij precej 
povečal, državni proračun pa je pred propadom. 
Celo plače so malenkostno skočile, a največji del 
dobička je odšel v le nekaj žepov. Razmerje med 
dobičkom in plačo je najnižji v 36-tih letih. Kot 
bi lastniki morali imeti deset limuzin, pet presti
žnih vil in petdeset obrokov dnevno... Pa gre le 
za odlične povezave s politiko in ozadjem, ki z 
vsem upravlja. Pri nas je celo slabše.

SISTEMSKA KRAJA DRŽAVNEGA, TOREJ NA
ŠEGA PREMOŽENJA!

Zagovorniki razprodaje zavajajo javnost, da

se v državnih podjetjih ne ustvarja dobiček, a je 
to žal le sistemska laž, da jih lahko prevzamejo 
tujci, za nagrado pa preostanek naši tajkuni. Po
stojnska jama, vodni viri, infrastruktura, ki smo 
jo sami gradili in zanjo mastno plačali, tovarne in 
podjetja z več stomilijonskim prometom ne mo
rejo postati zasebna last. Samo primer NKBM,

Lani smo jo mi, narod, preko nasilnih do
datnih davkov, dokapitalizirali (in vse ostale 
banke) s 300 milijoni, ker so se v Banki izgubili 
(zanimivo, preko zasebnih lastnikov, ki so pre
vzeli državna podjetja in jih nato poslali v stečaj, 
kredite pa obdržali). Zdaj je NKBM na prodaj za 
200 milijonov in novi lastnik bo lahko takoj do
kapitaliziranih 300 milijonov odnesel domov. Za 
brezplačen prevzem NKBM bo torej dobil 100 
milijonsko nagrado! To zagovarjajo politični taj
kuni, to počne vlada. Sistemska kraja državne
ga, torej našega premoženja.

Zakaj so dobički državnih podjetij manjši, če
prav to niso? Ker je politična naveza zelo močna 
in dovoljuje toliko mahinacij z javnim denarjem, 
da navadnega človeka močno boli glava. Am
pak nenavadno, ko postane zasebnik, ki je sam 
ustvaril svoje podjetje, zelo premožen in pogle
daš ozadje - spet so politiki tisti, ki omogočajo 
takšne skoke v nepotrebne višave in spet gre 
zelo malo denarja v naš državni proračun. Se
veda lahko lastnik podjetja, ki ga je ustvaril z

lastnimi rokami, zasluži več kot delavci, a prvi 
pokazatelj njegove etike in poštenosti so plače, 
velikokrat celo nižje od tistih v javnih podjetjih. 0 
kvazi intelektualcih, izšolanih v neoliberalistič- 
nih režimih, je škoda izgubljati besed. Zakrajšek 
in Voljč sta lahko zgodbi zase!

99% PREMOŽENJA MORA IMET11% SLOVEN
CEV

Poleg tega je zelo sramotno spoznanje, da 
naša državna podjetja kupujejo recimo nemška 
in poljska državna podjetja. Torej smo možgan
sko povsem uničeni in preprosto ne obvladamo 
več poštenega dela, ki bi približal ljudstvo k po
štenim plačam in zmanjšal milijarde, ki odtekajo 
v davčne oaze.

Smo edina država v Evropi, ki nima lastne
ga glavnega letališča, glavne Luke, cestnega 
omrežja! Telekomunikacijsko omrežje pokla
njamo tujcem, Elan in Radensko tudi (pa še de
setine naših zlatih znamk pameti). Zakaj? Ker 
peščica ne obvlada čisto nič drugega, kot šte
tje bankovcev v lastnem žepu in norčevanje iz 
delavskega razreda po vzoru Šešoka ali svetov
nega deformiranca Rotschilda. Njegov genocid 
morajo izvesti tudi v Sloveniji - 99% premoženja 
mora imeti 1% Slovencev. Škoda, da teh 99% na
roda ostaja tiho in se krega na zadevah, ki nam 
jih ta 1% vrže preko medijev - kot kost za gloda
nje in - umiranje!

Pa ne pozabite privatizacije šolstva in zdra
vstva, tovarne pa na polno paro za NATO!! ■

|f% S 1. marcem bi se naj odprl nujno po- 
trebni 31-ti oddelek vrtca Mavrica

Trebanjski svetniki so na 3. redni seji, ki je potekala 4. febaruarja 2015, potrdili predlog za odpr
tje 31. oddelka vrtca, le-ta pa bi se naj odprl že s 1. marcem.

Varstvo bo tako dobilo še 14 otrok, čigar 
starši so že decembra na Občino Trebnje vložili 
zahtevo po zagotovitvi varstva, januarja pa je to 
storila še ravnateljica Vrtca Vlasta Starc. Neka
teri svetniki so sicer predlagali, da bi prostor za 
31 -ti oddelek pripravili v prostorih CIK-a, a je na 
koncu obveljal predlog občinske uprave, da se 
le-ta uredi v prostorih nekdanje menze, kjer so 
pred dvema letoma že bili prostori vrtca.

Trebanjski vrtec pa se, kljub temu, da smo 
leta 2011 zgradili popolnoma nov vrtec, še na
prej bori s prostorsko stisko. V Cajtngu smo leta 
2010 pisali, da gradimo premajhen (in predrag, 
saj nismo znali izkoristiti subvencije, kije bila na 
razpolago) vrtec, saj da bo že čez nekaj let pre
majhen. To seje tudi uresničilo, a Občini Trebnje,

ji'- ki je dolžna zagotoviti var- 
stvo vsem svojim najmlaj- 

ij. jP^l^gjlijb Šim občanom, zaenkrat 
še (kolikor toliko) uspeva 
reševati to problematiko. 

Starši pa se že bojijo, kaj bo v prihodnosti, saj bi 
naj že septembra spet primanjkovalo prostorov, 
tokrat za 2-3 oddelke. Ena izmed možnosti za 
rešitev problema je podelitev koncesije, kar paje 
župan že tudi napovedal.

Za delovanje 31-tega oddeka bo potrebno 
zaposliti vzgojiteljico in pomočnico, za kar bo 
morala Občina iz proračuna poseči po 35.000 
evrih, Vrtec pa bo iz presežka prihodkov (pre
plačano varstvo otrok) zagotovil 10.000 evrov, 
ki bodo porabljeni za opremo, igrala, itd. (JK) ■

Požar na 
Kidričevi ulici

V petek, 23. janaurja 2015 ob 10.09 je v 
Kidričevi ulici v Trebnjem zagorela kuhinja 
v mansardi stanovanjske hiše. Posredovali 
so gasilci PGD Trebnje, Lukovek, Ponikve in 
Račje selo.

Zaradi suma, da se 
v objektu nahajajo sta
novalci, so gasilci takoj 
pričeli s preiskovanjem 
prostorov. Požar kuhinje 
so omejili in pogasili, s 
termo kamero pregle
dali prostore, objekt prezračili in opravili meritve 
plinov ter pomagali pri odstranjevanju posledic. 
Stanovalcev v objektu ni bilo. Aktivirani so bili 
reševalci NMP ZD Trebnje, vendar njihova po
moč ni bila potrebna. Na kraju je bil prisoten tudi 
dežurni delavec elektro službe. Vzrok in višina 
materialne škode še nista znana. (ReCO) •

c'J

- servis in prodaja računalnikov
- ugodne cene prenosnikov
- ostale računalniške storitve

Srečko Qlušičsjo.. 031-499-455 
Rimska cesta 3, ‘Trebnje; 
www.gtech.si, info@gtech.si

• slikopleskarstvo - fasaderstvo JOŽE KRŽIČNIK sj).
■ štukature Vrhpeč 21, Mirna Peč

j Smrie03^ Gsm; 0^° 73° 5*4
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W\ Trebanjec Roman Mikec prejemnik 
Vi 35.000€ v nagradni igri MK in RD
Podeljene nagrade Velike nagradne igre Založbe Mladinska knjiga in Reader's Digest v vrednosti 
56 tisoč evrov, glavna nagrada je šla v Trebnje.

Predpraznični konec tedna okoli kulturnega dneva se je zaključil s podelitvijo nagrad Velike nagra
dne igre, ki jo že 12. leto prirejata Založba Mladinska knjiga in Readeds Digest. Kljub slabemu vremenu 
v velikem delu Slovenije so nagrajenci imeli srečo, da v petek snega v Ljubljani ni bilo, zato so vsi, razen 
nagrajenke iz Pisec, prišli na slovesno podelitev nagrad, ki je že tradicionalno potekala v Cekinovem

gradu.

Tudi za glavnega nagrajen
ca Romana Mikca iz Trebnje
ga vreme ni bilo ovira, saj je v 
spremstvu svoje mlade družine 
prišel prevzeti nagradno v vre
dnosti 35 tisoč evrov. Preje
mnik druge nagrade v vrednosti 
15 tisoč evrov Dejan Simič je 
prišel iz Tržiča, preostala dva, 
Črtomir Železnik, kije prejel na
grado v vrednosti tri tisoč evrov, 
in Mojca Dvoršek iz Ljubljane, 
ki je prejela tisoč evrov, pa sta 
prišla iz Ljubljane. Nagrajenko 
Antonijo Lipar z nagrado v vre
dnosti dva tisoč evrov je vreme 
variržnln rlnma

Nagrade so podelili vodja Readebs Digest Slovenija Daniel Škraba, glavna urednica revije Readebs 
Slovenija Lidija Petek, predstavnica Službe oglasnega trženja v Mladinski knjigi Eva Bric in predse
dnik Velike nagradne igre Riko Rižnar. Za kulturno obarvano prireditev je poskrbela harfistka Urška 
Rihtaršič, varovanka ustanove Gallus, katere soustanoviteljica je tudi Mladinska knjiga Založba. (LŠ) ■

Gorelo v Liscu 
in Krtini

POŽAR V KURILNICI - V nedeljo, 8. 2. 2015 
ob 14.06 v naselju Krtina zagorelo v kurilnici go
spodarskega objekta. Z gašenjem so pričeli že 
domači, dokončno pa so požar omejili in pogasili 
gasilci PGD Trebnje, Velika Loka, Trebanjski Vrh, 
Sentlovrenc in Čatež pod Zaplazom. Gasilci so 
prostore pregledali s termo kamero, prezrači
li in pomagali pri odpravljanju posledic požara. 
Ogenj je uničil notranjost kurilnice, električne 
inštalacije in del peči za centralno kurjavo. V pri
pravljenosti so bili gasilci PGD Občine. Vzrok in 
višina materialne škode 
še nista znana. (ReCO)

ZAGORELO TEREN
SKO VOZILO - V po
nedeljek, 9. 2. 2015 ob 
16.51 je v kraju Lisec v 
občini Trebnje v garaži 
gorelo terensko vozilo. Gasilci PGD Trebnje, Do
brnič, Vrhe in Vrhtrebnje so požar pogasili, pre
zračili prostore in jih pregledali s termo kamero. 
V požaru se je ena oseba zastrupila z dimom, 
zato sojo reševalci nujne medicinske pomoči ZD 
Trebnje oskrbeli na kraju in odpeljali na zdravlje
nje v ZD Trebnje. Gasilci so pomagali reševalcem 
pri prenosu osebe do reševalnega vozila. V po
žaru je bilo terensko vozilo uničeno, poškodova
ni pa so tudi štirikolesnik, oprema in električna 
napeljava v garaži ter garažna vrata. (ReCO)

TREBNJE
07 3 481481

^ usa uiie
Audi ^
Service SEAT Go‘^°,‘l'a

Avto Slak
Prestopi pravi prag - obišči Avto Slak.

NOVO MESTO 
07 39 32 999

^ ® @^EEAT

Emisije CO2:198-82 g/km. Kombinirana poraba goriva: 8,5 - 3,11/100 km. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslab
šanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,s ter dušikovih oksidov.



BERETE CAJTNG, PRVI TREBANJSKI MESEČNI TISKANI MEDIJ

Politika pred znanjem in strokovnostjo 
ter obvezno brez sodelovanja javnosti 
ter njenega obveščanja

Pretekli mandat je občino Trebnje zaznamovalo sprevrženo razmišljanje, »važno, da je naš, pa 
tudi, če nima pojma, kaj bo počel na dodeljenem mestu!« Tako smo imeli »super svetnika« s 
6-7 komisijami, svetniškim mestom, predsednikom KS in članom v Svetu Komunale. Vladajoča 
politika prejšnjega mandata si je - pač v slogu zmagovalcev - dovolila grobo teptanje znanja in 
volilnega rezultata in občino vsaj v strokovnem delu marsikje spremenila v pogorišče.

Piše:

Gregor Kaplan
Poiščimo skupne rešitve!

Prve lastovke pozitivnega načina delovanja 
so z novim mandatom lokalni politiki napove
dovale boljše dni. Bilo je sanjsko. Škoda je le, da 
je trajalo kratko in sence teme so se neopazno 
privlekle nazaj.

UREDNIKOVANJE GLASILA NEKOMU, KATE
REGA ČLANKE NA NAJDE NITI GOOGLE

Tako smo v Glasilu imeli priložnost predlagati 
kandidata, ki piše, riše, slika, fotografira, poroča, 
ustvarja članke, preučuje arhivsko gradivo in o 
njem poroča, vodi kulturne prireditve, povezuje 
društva in ustvarja dogodke, ima objave v šte
vilnih časopisih, piše knjige... itd. Škoda, da se
stava uredniškega sveta kakovosti kandidata 
ni prepoznala in mu ni zaupala namestništvo 
predsednika v uredniškem svetu Glasila.

Je pa zato brez večjih težav potrdila proti
kandidatko, katere niti gospod Google pod av
torstvom ne najde člankov, če sploh so? Morda 
jih je objavljala pod psevdonimom. Ne vem in ne 
najdem. Pa nič zato - prepričan sem, da bo pre
dlagani kandidat, kije izvisel, vseeno pustil dušo 
na papirju, fotografijah in člankih in si kot ugle
dni pisec ne bo dovolil, da tam, kjer soustvarja, 
pade kvaliteta zaradi kadrovskih - političnih

burlesk.

KO VIŠJA SODNICA NI PRIMERNA ZA V PO
SEBNO VOLILNO KOMISIJO...

Tudi za Posebno volilno komisijo smo že imeli 
vaško burko. Pripravljavec gradiva si je samo
voljno vzel pravico, da poustvari »jedilni list« 
izbora, in predloga za predsednico te komisije 
sploh ne uvrsti na »jedilnik«. 5 tem si je pripra
vljavec gradiv dovolil grobo poseganje v odloče- 
valski proces, katerega del sploh ne sme biti, kaj 
šele, da bi nanj vplival. Predsednik komisije za 
mandatno-volilna vprašanja in imenovanja pa - 
nič več, kot to, daje o tem izvedel glasovanje (in 
stvar je stekla...), čeprav bi moral kot predsedu
joči, po mojem skromnem prepričanju - zadevo 
ustaviti.

Seveda je treba reči, da je pripravljavec gra
div večji del informacij, kdo so kandidati in s ka
kšnim znanjem razpolagajo, zadržal kar za sebe 
in jih določevalci sploh nismo imeli. Zanimivost 
vsega skupaj pa je še ta, da je bila kandidatka, 
ki je bila predlagana, daleč najbolj usposobljena, 
saj je opravljala delo višje sodnice. Edina! Pra
ksa za izbor v komisiji je bila, da predsedništvo 
zasede sodnik, če je le na voljo. Na koncu pa je 
pristojna komisija prišla do odločitve, da ta ista 
kandidatka ne zasede niti članstva v komisiji,

Ugibam - razpolaga z bistveno preveliko ko
ličino znanja in izkušenj? Kandidatka pač lahko 
pove preveč o pravni stroki, pravu in poštenem 
delu. Je to za koga morda preveč moteče? Po

pravni izpit na 3. seji OS spremembe ni prinesel, 
saj ni bilo možnosti niti glasovanja o predlagani 
kandidatki. Navada je tudi pri nas železna sraj
ca in očitno se zopet, na zelo krut način, vrača v 
našo dolino Temenice.

NA SEJAH LJUDSTVO OČITNO NEZAŽELENO,
ŠE PREDSEDNIK SVETA STARŠEV NE DOBI 
BESEDE

Seveda se svet zaradi tega ne bo podrl in 
zemlja se bo mirno vrtela naprej. Glede slike v 
ogledalu pa imajo vsake oči svojega malarja. 
Tudi skupne rešitve predstavljajo veliko sliko, 
in vse bolj ljudstvo odstira tančico in si ogledu
je platno, ki ga poustvarja lokalna politika. Brez 
dvoma tudi zato Občinski svet zavrača sodelo
vanje javnosti na seji občinskega sveta, kot sa
mostojno točko, ki jo predlagam.

Župan pa pri tem ne dovoli niti besede pred
sedniku Sveta staršev Vrtca Mavrica Trebnje in 
članu Sveta zavoda Vrtca, ko se pogovarjamo 
o vrtcu, čeprav ima ta mandat, takole čez prst, 
cca. 1.100 staršev. To je približno enako številu 
glasov, ki jih je prejela največja stranka v občin
skem svetu. Sicer pa tudi član pristojne komisi
je, ki je posvetovalno telo občinskega sveta. Za 
mene nič novega, saj sem to v isti vlogi izkusil 
pred leti tudi sam in z enako preprečitvijo mo
žnosti dodelitve besede s strani župana.

KOMU JE V INTERESU NEOBVEŠČANJE O 
RAZPISIH?

Očitno je strah pred javnostjo in obvešča
njem zelo velik, saj tudi predlagana točka, da se 
v občinskem Glasilu in spletnih straneh občine 
obvešča o razpisih za direktorska mesta v za
vodih, kjer ima občina soudeležbo, ni dobil pod
pore, čeprav so ti mediji namenjeni prav obve
ščanju naših občanov. V obeh primerih sem kot 
predlagatelj ostal popolnoma osamljen! Čemu 
tak strah pred javnostjo, saj je lokalna politika 
le orodje občanov. In prav je, da imajo občani 
možnost spregovoriti tam, in to direktno svetni
kom, županu in občinski upravi, kjer se spreje
majo politične odločitve o njih samih.

FRIZERSKI SALON
GSM: 041729755

hlUJfomMik ..Jet.

• visokohliietna km kozmetiko lisop
• MIJA: 7 striženje GRAIIS
• pri nos jriziromo BRtl NAROČANJA!
• dorilniboni _

DARILNI BON it
frizerski suloii "Timi" • Monino Hočevar s.p • Obrtniško )9, Trebnje 

Delovni (OS: tor - pet 8-l8h, sob 8-Bh, pon ZAPRTO! • Gsm: 041 719 755



W\ »What a dav!!!« Naša Vanja Brodnik 
^g| 12-ta na SP v ameriškem Vailu!
V ponedeljek, 9. februarja 2015, je u ameriškem Vailu, na smučišču u Beaver Creeku, potekala 
tekma u superkombinaciji za ženske, katere seje udeležila tudi Trebanjka Vanja Brodnik. Z 
rezultatom smo bili zadovoljni tako navijači, kot tudi Vanja sama.

Po prvi vožnji, superveleslalomu, je Vanja za
sedala 20. mesto, kar je bil odličen rezultat, saj 
je za vodilno Tino Maže zaostajala le dobro se
kundo. Ob 22:15 uri zvečer pa je Vanja Trebanjce 
(in seveda vse navijače širom Trebnjega, Dolenj

ske in Slovenije) prikovala pred male zaslone in 
zelo uspešno nastopila tudi v slalomu, kar jo je 
na koncu zavihtelo na odlično 12. mesto.

»What a dayl!!! Hvala čisto vsem za čestitke 
in podporo! Borila sem se z vsem srcem, kljub 

napakam se nisem predala in seje spla
čalo! V glavnem gremo dalje, ni predaje! 
Bravo punce«, je na svojem FB profilu po 
tekmi zapisala Vanja Brodnik, ki je nekaj 
prelepih minut, skupaj z Ano Bucik, pre
živela tudi na odru za vodilne, s čimer si 
je prislužila naklonjenost kamere, najve
čjim in najzvestejšim navijačem pa s tem 
prinesla tudi blaženost v srca.

Zgolj omenimo, daje zlato domov od
nesla naša šampionka Tina Maže, ekipni 
uspeh pa sta dopolnili še lika Štuhec (7. 
mesto) in Ana Bucik (11. mesto). (TK) ■

Žanov Wristpick zaživel!ci —
na koncu katere je trzalica (zadevo je poimenoval VVristpick), v prejšnji številki pa 

smo vas obvestili tudi o tem, da je projekt, katerega je predstavil na platformi Indiegogo, zaradi 
dovolj velike podpore ljudi iz celega sveta, zaživel. Bravo, Žan!

Žanu za januarsko števil- 
> ni uspelo odgovoriti na

_ nekaj naših vprašanj, sedaj
■ *“ * pa tudi vemo, zakaj.

»Najina želja (želja Žana 
in partnerice Anje, op. a.) 

je bila, da dobijo vsi podporniki kampanje svo
je VVristpicke kar se da hitro, kar nama je tudi 
uspelo. Vsi paketki so bili odposlani že pred kon
cem januarja, torej dva meseca prej kot je bilo 
obljubljeno. Bila sva zelo zasedena, zato nama 
tudi ni uspelo prej odgovoriti«, je za Cajtng uvo
doma povedal vedno nasmejani Trebanjec, nato 
pa dodal: »Z Anjo sva bila uspešno zaključe
ne kampanje zelo vesela, saj to pomeni, da bo 
zgodba o VVristpicku zaživela«.

Žan in Anja sta imela že pred kampanjo do
govorjeno produkcijo, tako da sta med samo 
kampanjo že pripravljala material in orodje za 
izdelavo Wristpick zapestnic. Na vprašanje - kaj

sledi sedaj, pa Žan pove: »Vso svojo energijo 
trenutno usmerjava v zagon spletne trgovine in 
z veseljem sporočava, da že prejemava naročila 
VVristpicka na www.wristpick.com. Naj še po
vem, daje trenutno mogoče izbirati med tremi 
odtenki Wristpickov iz naravnega usnja, tremi 
debelinami trzalic in različnimi velikostmi.

t ?
Pravijo, daje doma najtežje uspeti. Žan seje, 

tudi zaradi za ves svet zanimivega izdelka, odlo
čil za drugo pot. In uspel. Seveda, sreča spremlja 
pogumne ...I (AB) ■

dana industrijska prodajalna
Andrej Jamšek s.p., Glavna c. 37, Mirna 
Tel: 041/844-488; pon - pet 7-18h, sob 7-13h 
www.industrijskaprodajalna-dana.si; jamsek(S>siol.net

• pijače II. kvalitete občutno cenejše
• popust pri nakupu večjih količin
• vode z okusi zelo ugodno
• nudimo več vrst piva - NOVO!

DANA industrijska prodajalna. Kupujte kakovostne napitke po občutno nižjih cenah!

ČISTIMO ZALOGE!

na izbrane korekcijske okvirje.

SPECIALISTIČNI 
OKULISTIČNI PREGLEDI

* Akcija velja od 1. 12. do 28. 2. 2015 oziroma do 
razprodaje zalog. Slika je simbolična. Popusti različnih 

akcij se med seboj ne seštevajo.

NOVO MESTO BREŽICE
Seidlova 16 Pleteršnikova 1

070 660 670 070 660 660
pon-pet 9:00-19:00 pon-pet 9:00-19:00 
sob 9:00-13:00 sob 9:00-13:00

OBIŠČITE NAS TUDI NA SPLETU:

<Sl_/*5IV,/\H<=r^.C:OIV‘
Ljudska Optika Glasmaher, Stušek Dejan s.p. 

Pleteršnikova 1, 8250 Brežice
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Pozor, pred občinsko stavbo po 
novem dovoljeno parkiranje le za 1 uro!

Spet težave z 
IM! Upravno enoto?

Na uredništvo smo prejeli kar nekaj pisem bralcev, ki sprašujete, kaj pomenijo modre oznake 
parkirišč pred občinsko stavbo, vsi pa jezni ugotavljate, da vas ni nihče obvestil, kakšna bi naj 
bila po novem pravila gibanja oz. parkiranja na tem območju.

5 strani Občine Trebnje smo prejeli kratek od
govor, da gre za takoimenovano »modro cono« 
oz. za območje časovno omejenega parkiranja. 
Dodajajo, da se je modra cona pred upravno 
stavbo občine uredila v mesecu septembru 
2014 z opozarjanjem in sankcioniranjem pa 
je Medobčinski inšpektorat pričel v letu 2015. 
Pravila za modro cono so, še pravijo na Občini 
Trebnje, navedena na dopolnilni tabli.«

Občini smo zastavili še nekaj podvprasanj, 
namesto odgovora pa našli zapis na njihovi 
spletni strani, katerega vam, drage bralke in 
spoštovani bralci, v izogib zapletom in teža
vam, posredujemo: »Z željo, da čim večjemu 
številu obiskovalcev centra mesta Trebnje ter 
koristnikom storitev javnih služb omogočimo 
večjo frekvenco pri zagotavljanju nemotenega 
parkiranja, se je na centralnem parkirišču pred 
občinsko stavbo uvedel režim kratkotrajnega 
parkiranja, ti. modra cona, kjer lahko vozniki ne
moteno parkirajo svoje vozilo za čas ene ure, pri 
čemer pa morajo označiti čas prihoda vozila na 
vidnem mestu v vozilu. Čas prihoda lahko vsak 
občan sam označi na vidnem mestu na listu pa
pirja, kjer občan označi čas parkiranja vozila, ali s 
parkirno uro, katero lahko dobite, brezplačno, v ,

sprejemni pisarni Občine, dokler ne poidejo za
loge, ali pa kupite v Papirnici Pingo, v DZS in na 
pošti v Trebnjem. Voznike o načinu oz. pravilih 
parkiranja seznanja in opozarja tudi prometna 
signalizacija na parkirišču. Nadzor nad upošte
vanjem pravil pri parkiranju s 1. 2. 2015 izvaja 
medobčinsko redarstvo.«

Na vprašanja - kaj se zgodi, če nekdo pusti 
vozilo pred občinsko stavbo dlje, ali ista pravila 
veljajo samo v delovnem času, torej od 6. do 14. 
ure ali tudi popoldan in ponoči ter ali je v načr
tu še kakšna modra cona v Trebnjem (menda bi 
naj modra cona nastala tudi pri ZD), nismo dobili 
odgovora. (TK) •

Po težavah mamice z vozičkom, ki zaradi sto
pnic ni mogla na Upravno enoto, je nerodno 
zadevo doživel še en bralec.

Bralec nas je obvestil, daje v sredo (točen da
tum in ura sta uredništvu znana) obiskal Uprav
no enoto Trebnje. Želel je nek dokument (točen 
podatek je uredništvu znan), a mu je zaposleni 
na UE obrazložil, da ga ne more dobiti, ker daje 
delavec, ki ima to »čez«, na dopustu in da se naj 
oglasi naslednji teden. Tisti, ki ga zamenjuje, mu 
dokumenta, kot trdi bralec, ni mogel dati, zato 
sprašuje načelnika UE g. Milana Rmana - na 
kakšen način delavci zamenjujejo delavca, če ne 
tako, da ob potrebi opravijo njegovo delo?

TRIJE NAROČENI OB 16. URI

Istega dne ob istem času je isti bralec tudi 
opazil, da so pred istimi vrati čakali trije moški. 
Ko je referent stopil iz pisarne, jih je najprej pov
prašal, če so naročeni, na odgovor vseh treh, da 
so (vsi) naročeni ob 16. uri pa je referent odvrnil, 
da vseh treh ne bo mogel vzeti in da se naj ogla
sijo naslednji teden. »Medtem, ko se je prego
varjal, da vsi ne morejo biti naročeni ob isti uri, bi 
lahko že enega oddelal«, pravi bralec, ki še do
daja, da imajo na UE uradne ure sicer do 18. ure,

Na delo zaposlenih na UE Trebnje sicer po
navadi slišimo le pohvale, nenazadnje so zaradi 
tega že prejeli tudi kar nekaj pohval... (TK) ■

Zavarovalniško zastopanje

Spoštovani svojci umrlih!
Človek v svojem življenju ne sme biti nikoli sam. Še posebno ne ob 
tako težki preizkušnji, kot je smrt bližnjega. Ker se zavedamo pomena 
zadnjega slovesa, vam želimo, glede na dolgoletne izkušnje, ponuditi 
profesionalno uslugo. Na voljo smo vam, ne glede na dan ali uro.

031/611 538 in 041/514 233
POGREBNA SLUŽBA NOVAK, Sašo in Mateja Novak s.p., Stara cesta 12, Straža

“OBVEZNO AVTOMOBILSKO 
ZAVAROVANJE,,

PRI NAS
NAJHITREJE 
DO BONUSA
- PREVERITE. •/

Popust tudi na gasilce, mlade družine, vozniške

IZKUŠNJE, STAROST VOZNIKA, ŠTEVILO ZAVAROVANIH 
VOZIL IN PAKETNI POPUST NA VEČ ZAVAROVANJ

leonrojc@gmail.com ali 041 744 026



Z VAMI SMO VSAK MESEC ŽE OD LETA 1998 |

Vaše mnenje ...
Privatizacija - da ali ne?

Ravno danes se v zelo majh- 
jk nem mestu Ljubljana sestajata 

dve različni struji o privatizaciji. 
r Na ulici, Združena levica in sindi- 

kalisti, z njihovimi zlato plačani
mi predsedniki. Malo bolj udob

no in na toplem njihovi nasprotniki, zagovorniki 
privatizacije.

Že zgodovina piše, da smo Slovenci do tako 
imenovane državne lastnine dokaj mačeho
vski. Ne znamo ceniti drugega, kot tisto, kar z 
lastnimi žulji prigaramo. Tudi svoje države ne. 
Mogoče bom bralca tega članka v nadaljevanju 
malo razočaral. Jasno povem, da sem za priva
tizacijo. Le tako se bo vedelo - kdo bo pil in kdo 
plačal. Če se spomnim, kaj je politika naredila z 
enim izmed največjih logističnih podjetij v Evropi 
Viator&Vektor-jem, mi gredo solze v oči. Kdor 
pozna to ozadje, bo razumel moje prepričanje.

Marsikateri politični stranki se bo ob privati
zaciji zaprla finančna pipa. Ne bodo pomagale 
petokrake, ne gesla. Kupovanje volilnih glasov 
na račun sociale se mora končati. Zelo me skrbi, 
na kakšen način. Ali bodo ljudje razumeli in po
prijeli za delo, ali se bo nekomu v naši družbi, po 
domače rečeno, utrgalo. Vstajniki v parlamentu 
ne bodo rešili krize. Dobro bi bilo če bi na njiho
vih stolih sedeli gospodje Akrapovič, Boscarol ali 
g. Petek iz Ribnice, ki je uspel vsaj delno rešiti,

'1 kar se je od Viatorjevega pogorišča dalo.

Moramo se zavedati, da »brez dela ni jela«. 
Tako so nas učili starši. Danes je povsem obra
tno. Žal je to tek na kratke proge. Gospod, v za
dnjem času se vse pogosteje spet sliši beseda 
tovariš, Kučan, je lepo povedal: »NIKOLI VEČ NE 
BO TAKO, KOT JE BILO«. Dvomim pa, daje imel 
v mislih današnje razmere. Kriza se lahko konča 
le, če si bomo natočili čistega vina.

Mirko Gliha. DeSUS

Urgentni centri in dežurna služba
Zelo dobro je, da se je drža

va odločila (do)graditi urgentne 
centre po državi, kajti marsikje 
so (bili) pomanjkljivo opremljeni 
in kadrovsko podhranjeni, Ob

nova in dograditev naj bi služila predvsem spro
tni oskrbi vseh, ki so na urgenco pripeljani, saj je 
znano, da sedaj marsikdo čaka tudi več ur, daje 
ustrezno obravnavan.

Če pa se posodablja in gradi urgentne centre 
z namenom ukiniti dosedanjo organizacijo de
žurne službe v krajih, ki so od urgentnih centrov 
oddaljeni, gre za slaboumnost odločujočih ali za 
njihovo popolno nepoznavanje problema. To se 
že odraža v nameri - ukiniti dežurno službo, de
nimo v Kamniku in Sevnici. Očitno naj bi sledili še 
drugi kraji - Krško, Trebnje, Črnomelj, itd.

Ker je že ob sedanji organiziranosti zagota
vljanja nujne pomoči na periferiji države z vidika 
še možne uspešne nujne intervencije v času 10

minut marsikje nezadostna, bi se v primeru uki
nitve dežurne službe stvar poslabšala za vse, ki 
so oddaljeni več. To pomeni, da se bo tveganje, 
za neugoden razplet nujne medicinske pomoči 
bistveno povečalo, marsikdo bo zato umrl ali 
utrpel trajne hude posledice zaradi (pre)pozne 
intervencije iz urgentnega centra.

Ker gre nesporno za nadaljne korake pri »var
čevanju« na ljudeh, ne pa na trapastih odloči
tvah, naj povem, da kot človek, zdravnik, bivši 
poslanec, upokojenec in poznavalec tej raboti 
nasprotujem in povem: Če država za pokriva
nje bančne luknje zagotavlja sredstva na račun 
tistih, ki neporavnanih kreditov tam nismo na
jemali, naj v okviru zdravstvenega zavarovanja, 
ki ga spet plačujemo isti, na periferiji, enako kot 
tam, kjer imajo vse pri »riti«, POSKRBI, DA PO 
NEPOTREBNEM NE POMREMO, KER SE BO TA 
VIR »DOHODKA« URGENTNO ZMANJŠEVAL. In 
če v krajih, kot je Trebnje, kdo ukine nujno po
trebno dežurno službo, naj poskrbi vsaj za večje 
število krst, da bodo te na mestu pravi čas, če bo 
že pomoč iz urgentnega centra (v veliko prime
rih) prepozna. Dežurna služba je doslej reševala 
človeška življenja zelo pogosto in nesprejemlji
vo je, da kakršna koli politika ali oblast tega ne 
ve ali ne razume.

Če odločujoči vedo, kaj delajo, delajo slabo. Če 
ne vedo, niso na pravem kraju. Naj spakirajo!

map. Franc Žnidaršič

K izražanju svojega mnenja (o katerikoli temi) smo, da bi jih vi, drage občanke m 
spoštovani občani, bolje spoznali, med drugim povabili tudi vseh 21 občinskih 
svetnikov, isti poziv za vse pa velja tudi v prihodnje. Če imate tudi vi svoje mne
nje, ga pošljite na moje.mnenje(g)cajtng.com. Slika ni obvezna

TREBNJE
07 3 481481

S
Avto Slak

Prestopi pravi prag - obišči Avto Slak.

NOVO MESTO 
07 39 32 999

S
Gospodarsko

UJEMITE AKCIJO LOS CEKINOS!
Do 5.050 €" prihranka / Podaljšano jamstvo 6Plus / Gratis zimske pnevmatike / Kasko za samo 1 eur/mesec"
Povprečna poraba goriva 8,5-3,81/100 km, povprečne emisije CO2 198-88 g/km Emisijska stopnja: Euro 5 in Euro 6 Emisije NOx: 0,1913 • 0,0118 g/km. Emisije trdih delcev. 0,00329 • o g/km. število delcev: 1,91 x 1011 - 0,0005 x 1011- 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka Prispevajo zlasti k čezmerno 
povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov

*Pnhranek je z DDV in je odvisen od modela na na zalogi in velja ob sklenitvi kredita, finančnega ah operativnega leasmga pod pogoji SEBON ter permanentnega Porsche Kasko zavarovanja. Stranka prejme brezplačni set zimskih 
pnevmatik pri nakupu novega vozila SEAT. Ce se nakup novega vozila SEAT financira preko skupine Porsche Finance Group Slovema, je kupec upravičen do permanentnega Porsche Kasko zavarovanja za 1 EUR / mesec v prvem letu 
zavarovanja. Premija vključuje 8,5 % DPZP, DDV ni obračunan v skladu s 1. točko I odstavka 44. člena ZDDV-i. Akcija velja do 31. 3. 2015 oz. odprodaje zalog. Ostali pogoji akcije so razvidni na www.porscheleasing.si. Fotografije so 
simbolične.
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O namestitvi koškov za smeti na drogo- 
W, ve javne razsvetljave se še ne razmišlja
»Jutri« bo sneg skopnel, za lastniki psov pa bo nedvomno tudi letos ostalo kar nekaj nepobranih 
pasjih iztrebkov, ki pod snegom niso bili videli. Potrebno je priznati, da je po Trebnjem namešče
nih bistveno premalo koškov za smeti, zato sprehajalcem psov po eni strani niti ne gre zameriti. 
Nekateri so že dobesedno obupali in ne nosijo več s seboj vrečic, saj jih morajo do prvega koška 
nositi tudi po kilometer daleč, spet drugi pa vztrajajo in upajo na »boljše čase« tudi na tem 
področju. Potrebno je namreč vedeti, da so iztrebki (že manjši, kaj šele večji) moteči že za spre
hajalce psov, kaj šele za ostale občane, ki se sprehajajo, recimo z vozički, po naših krajih.

Na Komunalo Trebnje smo zato naslovili 
vprašanja - ali je že kdo kdaj na Komunalo (kot 
izvajalko del) ali Občino (kot lastnico) naslovil 
prošnjo, da bi po mestu Trebnje in okolici re
cimo na vse stebre javne razsvetljave obesili 
(nastavili) koške za smeti za pasje iztrebke in/ali 
ostale manjše smeti, ali obstaja podatek, koliko 
je drogov javne razsvetljave po centru in/ali bli
žnji okolici, če so že kdaj delali študijo, koliko bi 
koški stali in če bi Komunala lahko poskrbela za 
brezplačno montažo koškov, v kolikor bi jih ljudje 
zbrali z lastnimi sredstvi?

Odgovarja direktor JP Komu
nala Trebnje Stanko Tomšič:
»Iztrebki malih živali se lahko 
odlagajo v vse koške za preosta
nek komunalnih odpadkov, ki so 

nameščeni v mestu Trebnje. Teh koškov je kar 
nekaj, verjamem pa, da jih je premalo. Javna raz
svetljava v mestu Trebnje je v lasti KS Trebnje. 
Da bi namestili koške za preostanek komunal
nih odpadkov oziroma za iztrebke malih živali na

drogove javne razsvetljave, še nismo razmišlja
li. Smo pa se s KS Trebnje pogovarjali oziroma 
razmišljali, da bi bilo v mestu Trebnje smiselno 
celovito urediti vso urbano opremo. To bi bil ce
lovit projekt, ki bi zahteval tudi velika finančna 
sredstva, bi pa zagotovo veliko pripomogel k 
lepšemu in bolj prijaznemu mestu Trebnje. Sam

Po nekaterih mestih (recimo v pregovorno 
»umazani Srbiji«'), imajo ta problem rešen, 

■ investicija pa menda ni omembe vredna.

Ker po Trebnjem ni koškov, marsikdoveč^* 
ne pobira pasjih iztrebkov, ki pa znajo biti, 

sploh za ljudi brez psov, hudi moteči.

zelo podpiram idejo, da se pripravi projekt oz. 
študija urbane opreme za mesto Trebnje, ki bi 

obsegala drogove javne razsve
tljave, ekološke otoke, koške za 
odpadke, nadstrešnice za avto
busna postajališča, klopi v par
kih, stojala za parkiranje koles, 
itd. Na podlagi enotnega kon
cepta bi se tako lahko postopo
ma urejali posamezni sklopi, kot 
so na primer koški za odlaganje 
odpadkov. Komunala je v skladu 
s svojim poslanstvom, kot pod
jetje v lasti občin in kot partner 
Krajevni skupnosti Trebnje, pri
pravljena pomagati pri namesti
tvi koškov.« (JK) ■

Nagradna
križanka

Spodnje besede vnesite v križanko na desni, v 
4. in 13-tem stolpcu pa boste dobili misel, ki 
je geslo križanke. Pošljite nam jo na e-pošto: 
nagradna.krizanka(5>cajtng.com, trem srečne
žem pa bomo podelili praktične nagrade.

Morda še namig za lažji začetek reševanje ... 
Začnite vpisovati / reševati s tistimi besedami, 
katerih je najmanj. Ko vam uspe vpisati prvi dve, 
je rešiti križanko do konca »mala malica« ... Vse 
besede so bolj ali manj znane besede, pomen le- 
-teh pa lahko preverite denimo na Ugankar.net.

2 ČRKI: TD, AV, AN, OD, CS, AJ, EA, SA

4 ČRKE: I5AK, UJEC, GALA, TEE5, RAŠA, OLGA, 
VALA, ELEA, HONE, CALL, REPE, SEAD, GRIZ, 
JEAN, BELA, PADI, AIBL, OMAR, NAEL, ESSA, 
ATHI, ABAS, ARSA, HI05, BALE, AREN

5 ČRK: 5HIEL, UKANA, MEDEA, NAIVA, AŠU- 
RA, UGHIJ, TOREK, UTAJA, JAIME, BARIJ, MIDA5, 
TIARA, 5LUMP, ANGRA, AIDIT, KERE5

6 ČRK: BRAJŠA, BALEVA, STRUSE, REMIZA, 
VOLČJE, TERINA, ARETTA, VE5AA5, DRHTAJ, 
DRALON, AJEVEC, OBNOVA, ALINEA, OLBER5, 
ETNARH, PIJPER, NIBAJE, TROGIR, 5TRAUB, 
GRŽINA.

10 ČRK: AEROLOGIJA, BELIZE CITV

12 ČRK: PLANŠARJENJE, ANALIZA URINA, 
SINDIKALIZEM, UTILITARIZEM
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Z VAMI SMO VSAK MESEC ZE OD LETA 1998

PRIKAZ NASPROTNIH DEJSTEV

Hiša še vedno v lasti po
kojnega očeta, zapuščinski 
postopek še ni zaključen

»Center za socialno delo Trebnje gospoda Elvisa Aarona Kinga Virca 
obravnava že daljši čas na področju skrbništva ter na področju uveljavljanja 
pravic izjavnih sredstev. Imenovani je namreč upravičen do trajne denarne 
socialne pomoči ter do varstvenega dodatka.

Njegove navedbe, da mu je Center za so
cialno delo - po naročilu Sodišča - odvzel vso 
premoženje, kot edinemu dediču po očetu, in 
ga prodalo, denar pa dalo samemu sebi, tako 
da sedaj nima več kje stanovati, ne držijo.

Lastništvo na hiši, v kateri gospod stanuje, 
še ni urejeno. Hiša je še vedno v lasti njego
vega pokojnega očeta ter zapuščinski posto
pek še ni zaključen. Lastništvo hiše, v kateri 
gospod Elvis živi, lahko preverite v zemljiški 
knjigi, ki je javna in dostopna vsej javnosti.

Naj pojasnimo, da se skrbnika lahko ime
nuje osebi, ko strokovnjak psihiatrične stro

ke oceni, da je oseba v takšnem psihofizičnem stanju, da zaradi zaščite 
njegovih interesov in koristi potrebuje skrbnika. Namen skrbništva je, da 
se zaščitijo premoženjske in druge pravice ter koristi varovanca. Skrbnik 
mora v raznih postopkih vedno delati v korist varovanca, zato ga Center 
tudi nadzoruje. V primeru kakršnega koli razpolaganja s premoženjem ali z 
zapuščino, je Center za socialno delo vedno dolžan skrbno pretehtani skrb
nikovo delo ter ga odobriti le, če je to varovancu v korist«.

Elvis Aaron King Vire

Martina Plazar, direktorica Center za socialno delo Trebnje

Joga obraza po metodi 
Savine Atai tudi to pomlad

Po uspešnem spomladanskem in jesenskem tečaju joge obraza, le-ta 
spet prihaja v Trebnje. Vabljeni torej na nov, spomladanski tečaj joge 
obraza po metodi Savine Atai.

Izbrišite moteče in nezaželjene gubice na vašem obrazu v najkrajšem 
možnem času, in to na popolnoma naraven način - brez uporabe boto- 
ksa in dragih (praviloma tudi bolečih) kirurških posegov. Povrnite koži ela
stičnost, prožnost in neverjetni tonus. Udeležite se osnovnega tečaja joge 
obraza po metodi Savine Atai, ki bo v Trebnjem potekal v marcu 2015.

BREZPLAČNA PREDSTA
VITVENA VADBA!

Tudi tokrat bo za zain
teresirane poskrbljeno za 
brezplačno predstavitve
no vadbo, ki bo potekala 
v ponedeljek, 9. marca 
2015, ob 18. uri v Gasil
skem domu v Trebnjem.
Na tečaju joge za učvrsti
tev obraza učijo posebnih, 
medicinsko zasnovanih 
vaj, ki prinašajo številne koristi - brišejo drobne linije in gube obraza, prekr
vavijo mišice in podkožna tkiva ter pospešijo nastanek kolagena in elastina, 
dvignejo upadlo kožo (obrvi, vek, lic), pospešijo obnovo celic, uravnavajo 
delovanje žlez in nenazadnje vračajo obrazu mladosten in sijoč videz.

Vse informacije, tudi glede brezplačne predstavitve, dobite na 031 404 
565. In ne pozabite - po koncu druženjaje ob pridni vadbi razlika na obrazu 
očitna. Včasih celo dramatična. In dokazljiva - s slikami. Vabljeni!

Matej Markovič s.p., Gorenji vrh pri Dobrniču 7, HiTKO
Dobrnič - 040 541954 - markovic.rS a gmail.com

MM Inoks Matej Markovič s.p.

izdelava notranjih m 
zunanjih inox in steklenih 
valjenje aluminija in inox-a, ‘"SF 
nadstreški in - 1
ostali kovinski izdelki,...

ŽELEZNINA KRPAN
Cesta na gradeč 4, Mirna 
tel.št.: 07/3434 800

Sušilni stroj 
BEKO Dc7130
energijski razred: B 

zmogljivost sušenja: do 7kg 

senzorsko sušenje 

čas sušenja: 116min 

glasnost: 66dBa

Pralni stroj
BEKO WMY 61032PT
energijski razred: A ++ 

zmogljivost pranja: do 6kg 

hitrost ožemanja: 1000 obr./min. 

globina: 45 cm 

15 programov

Zamrzovalna omara 
BEKO Fnl 30420
energijski razred: A* 

prostornina zamrzovalnika: 2551 

mere: 171,4 x 59,5 x 65 cm 

7 predalov

shranjevalo! čas ob motnjah: 18h 

zmogljivost zamrzovanja 

(kg/24h):16/| A 99

to simbolične. Pridružujemo sl pravico do spremembe programa In cen.
IW odgovarjamo
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TRGOVINA Z AVTODELI
NAJVEČJI IZBOR AVTODELOV TER DODATNE OPREME v Sloveniji

^ ^ dakTOG
www.bartog.si
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Fi i pnevmatike platišča akumulatorje motorna olja avto klime zavore

i|^1
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pnevmati ilatiš« avfbdelf
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BHS servis

^ ^ 1' /S, _ vz. _
velika BARTOG TrebnJe, 0brtniška Ulica18, 8210 Trebnje
Zaloga t: O? 346 24 31 | f: 07 346 24 34 | dusan.sadar@bartog.si | www.bartog.si

pnevmatik Naše avtotrgovine so odprte vsak delavnik od 8. do 18. ure in ob sobotah od 8. do 12. ure.

po UGODNIH ORIGINALNI IN ORIGINALOM ENAKOVREDNI AVTODELI - PNEVMATIKE - PLATIŠČA 
cenah V Sloveniji: 48x AVTOSERVIS in 22x TRGOVINA Z AVTODELI, več informacij lahko 

najdete na www.bartog.si


